Resolver las siguientes ecuaciones trigonométricas:
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ECUACIONES Y SISTEMAS TRIGONOMETRICOS

sen2x = cos6(®
tg2x = —tgx
sen’x—cos’ x =1/ 2
senx = sen(45°—x)
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sen(x+45°) =

Senx++/3cosx =2

tgx-secx =~/2

sen’x _ tgx
2
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4tgx =

cos® X
tg (x—45°)+tg (x+45°) = 2ctgx

COS X-C0S2X+2¢0s*x =0
COS 2X + Senx = 4sen?x
2tgx —3ctgx—1=0

sen2x-cosx = 6sen’x

2tgx
1+19°x

COSX =
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20. tg-=
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3cosXx =2secx—5

sen(x+30°) ~
cos(x+60°)

4sen§+ 2c0sx=3

4sen(x—30°)cos(x—30°) = /3

X tgx—-2

2 tgx+2
3sen’x —5senx+2 =0
€0s2x = 5—6¢0s? X

cos2x+5cosx+3=0
cosx 3

tgx 2
sen6x + sen2x = 2sen4dx
C0S 2X 4 COS X = Senx + Sen2x
COS 2X —COS 6X = SenSx + sen3x
€0S8X +C0s6x = 2¢0s 210°-cos X

4sen(x —30°)-cos(x—30°) = /3

COS4X+C0S2X = sendx —sen2x

Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones trigonométricos

1.

{ SENX +cos Y = /2

COSecx+secy = 242

senxcosy=3/4
cosxseny =1/4

«/§+1
2
\3-1
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Senx+seny =

Senx —seny =

cty x+y =3/4

senx +seny =3/2

xy«/_

tg2x =cot gy
tgx = ctg2y
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7.

10.

11.

12.

sen(x+y)—cosxcosy =0
tgy =1

cos =1/2

cos( =1/2

senx+seny =1
2x+2y =180°

{senx J2 2seny

tgx = \/3tgy
x+y—

senx —seny = 05

X+y=xl4
J2cosxcosy =1



